Отчет  о  проведении Недели здоровья
МОБУ «Обильновская  ООШ»  2016-2017 уч.г.
С 1  п о  7  апреля  2017 года в  школе  была  объявлена  Неделя  здоровья  под девизом: «ЗДОРОВЫМ  БЫТЬ ЗДОРОВО!»
Целью проведения недели : пропаганда здорового образа жизни, через развитие знаний о сохранении и укреплении здоровья.
Задачи недели:
1. Расширить знания детей об охране здоровья.

2. Выбрать и укрепить правильное отношение детей к заботе о собственном здоровье.

3. Познакомить и закрепить имеющиеся знания о правилах гигиены.

4. Профилактика различных болезней, в том числе зависимости курения, алкоголя, наркомании.

5. Пропаганда физкультуры и спорта.

Открытие недели здоровья началось с общешкольной линейки, где ребята получили полную информацию о плане проведения мероприятий.

     
  В течение недели ребята выпускали плакаты, газеты, пропагандируя здоровый образ жизни, принимали участие в спортивных соревнованиях. Проведены  классные часы на тему «Здоровый образ жизни»,присутствовали обучающиеся 5-9 классов , в количестве 21 человек. Целью уроков – расширить  представления детей о здоровом образе жизни, способствовать формированию положительного отношения к здоровью как величайшей ценности; побуждать детей к соблюдению навыков здорового образа жизни, содействовать воспитанию у детей чувства ответственности за собственное здоровье, здоровье семьи и общества. Проведены беседы « Что такое здоровье?», «Вредные привычки», с  показом презентации, ребята составили таблицы «Здоровый образ жизни»,раздали памятки учащимся. Оформили уголки здоровья. Прошел конкурс рисунков среди учащихся  на тему: «Здоровым быть здорово!».

Каждый  день начинался с утренней зарядки , в течение дня проходили музыкальные физминутки. Ребята подготовили устный журнал , в котором знакомили обучающихся с правилами гигиены и основами ЗОЖ.
В начальном звене были проведены викторины  по основам гигиены, классный час « Пословицы и поговорки о ЗОЖ» и  игра « Поле Чудес» .Среди обучающихся школы было проведено анкетирование « Здоровый образ жизни».Библиотекарь СДК п.Обильный подготовила выставку книг  и журналов ,пропагандирующих здоровый образ жизни.  

      В заключение  недели был проведёно спортивное мероприятие  Путешествие в «Страну Здоровья»». Согласно правилам игры,  учащиеся по специальному маршруту отправились  по  6-ти  станциям:  «Челночный   бег»,  «Прыгуны»,  «Скакалка», «Поднимание  туловища», «Отжимай-ка», «Вис  на перекладине».

 Ребята с огромным удовольствием принимали участие во всех мероприятиях ,посвященных Неделе здоровья.   
Учитель физкультуры                  Клименко Е.А.         
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